



Джордж Гершвин (1898-

Выполнила ученица 7в класса:
Тимофеева Алина

Гершвин родился 26 сентября 1898 года в Бруклинском квартале Нью-Йорка, в семье еврейских эмигрантов из России. Его отец был родом из Санкт-Петербурга. Настоящие имя и фамилия композитора — Яков Гершовиц. Джордж был вторым ребёнком в семье. (Всего детей было четверо) С 6 лет он начал интересоваться джазовой культурой. В 1914 году Гершвин начал профессионально заниматься музыкой, работая аккомпаниатором в компании Джерома Ремика.



Уже через два года было выпущено первое авторское произведение молодого Гершвина . Несмотря на то, что оно не пользовалось особым успехом публики, Гершвин привлек внимание некоторых известных бродвейских продюсеров и режиссёров. Например, Зигмунт Ромберг с радостью включил музыку Гершвина. В те годы Гершвин, занимаясь фортепиано, гармонией и оркестровкой, подрабатывал пианистом в ресторанах. В 1918—1919 годах на Бродвее появилось много произведений Гершвина: «Swanee» вошла в мюзикл «Синдбад» и имела ошеломляющий успех в исполнении Эла Джолсона



В 1920—1924 годах Джордж Гершвин создавал по несколько десятков произведений для «George White's Scandals», а в 1922 году написал даже настоящую оперу — «Blue Monday» (известную как «135th Street»), после премьеры которой был приглашен в джаз-бэнд Пола Уайтмена в качестве композитора. Именно для Уайтмена Джордж сочинил настоящую жемчужину своего творчества.



Дополнительные сведения

- Ля-ля, Люсиль (La, la, Lucille, 1919)
- Будьте добродетельны(достойными), леди (Lady, be good, 1924),
- Пусть гремит оркестр (Strike Up the Band, 1927),
- Безумная (Girl Crazy, 1930),
- О тебе я пою (Of Thee I Sing, 1931).

Дополнительные сведения

- В качестве хобби Гершвин любил рисовать.
- Гершвин был влюблен в актрису Полетт Годдар, жену великого Чарли Чаплина.
- Айра Гершвин, работавший с братом под псевдонимом Артур Френсис, использовал для его создания имена своих брата и сестры.
- В 1985 году братья Гершвины были награждены Золотой медалью Конгресса.
- В 1945 году вышел фильм "Рапсодия в голубых тонах", посвящённый композитору.
- В Нью-Йорке существует театр Гершвина, названный в честь Джорджа Гершвина и его брата Айра Гершвина.

ВОПРОСЫ

- Когда родился Джордж Гершвин и умер?
- Сколько детей было в семье?
- Со сколько лет он начал лет он стал интересоваться музыкой?
- В каком году он начал профессионально заниматься музыкой?

Ответы

- Он родился 26.09.1898, а умер.
- 4ребенка было в семье
- С 6 лет
- В 1914 году Гершвин начал профессионально заниматься музыкой